

# 中国体彩报

2017年12月18日 星期一 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
丁酉年十一月初一 总第1192期 刊号:CN11-0097



与健康相伴 与美好同行

## 助推全民运动 体彩就在身边

近些年,全民健身渐成风尚。体育逐渐演变成一项全民参与、全社会共同关注的民生工程。在全民健身热潮一浪高过一浪的背后,是中国体育彩票鼎力支持全民健身事业,为提高国民体质水平不断努力的身影。 ▶相关报道见 A2 版

1注1000万头奖落户江西 奖池43.67亿

## 大乐透单期筹集公益金8270万

12月16日,体彩大乐透第17147期开奖。当期全国销量2.29亿,筹集公益金8270万。一等奖中出1注,单注奖金1000万,出自江西。由于未采用追加投注,中奖者无缘兼中单注600万的追加头奖。奖池43.67亿。 ▶相关报道见 A2 版



### 超级大乐透 第17147期

开奖日期:2017-12-16  
本期销量:229737246元  
开奖结果:05 16 17 25 34 + 01 11

#### 本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10000000元	10000000元
二等奖	73注	151991元	11095343元
三等奖	537注	8433元	4528521元
四等奖	21756注	200元	4351200元
五等奖	459666注	10元	4596660元
六等奖	4747850注	5元	23739250元

#### 本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	33注	91194元	3009402元
三等奖	189注	5059元	956151元
四等奖	7439注	100元	743900元
五等奖	156077注	5元	780385元

奖池:4367250718.28元

### 排列3

第17343期 开奖日期:2017-12-16  
本期投注总额:14845818元  
开奖结果:7 5 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4075注	4238000元
组选6	10091注	1745743元

第17342期 开奖日期:2017-12-15  
本期投注总额:15382010元  
开奖结果:3 8 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	14618注	15202720元
组选6	23095注	3995435元

第17341期 开奖日期:2017-12-14  
本期投注总额:14274252元  
开奖结果:7 2 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4153注	4319120元
组选3	3951注	1367046元

### 排列5

第17343期 开奖日期:2017-12-16  
本期投注总额:10207010元  
开奖结果:7 5 2 0 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	58注	5800000元

第17342期 开奖日期:2017-12-15  
本期投注总额:11573510元  
开奖结果:3 8 6 2 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	149注	14900000元

第17341期 开奖日期:2017-12-14  
本期投注总额:10145536元  
开奖结果:7 2 2 4 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	47注	4700000元

### 彩市新语

## 冬奥会会徽敲开体彩记忆

■戴新

12月15日,北京2022年冬奥会会徽“冬梦”、冬残奥会会徽“飞跃”正式发布。北京冬奥会的脚步更近了,筹办工作也进入了新阶段。与此同时,关于体育彩票与冬奥会的记忆与思考,也被再次敲开。

还记得那个叫周洋的速滑女孩吗?2010年2月21日,周洋在温哥华冬奥会短道速滑女子1500米决赛中夺冠。与夺金喜讯一起传遍大江南北的,还有周洋的一个背景身份:她的父母

是长春市第01064体彩网点的业主。就在两天后,吉林省体彩中心在这家体彩店举行了聘请周洋出任“体彩形象大使”的仪式,周洋被媒体称为“体彩店飞出的冬奥会冠军”。2014年,周洋在索契冬奥会上蝉联金牌,再次为国争光的同时,也为“体彩大使”这一荣誉增添了含金量。

有报道称,周洋的父母经常向彩民介绍体彩公益金及其用途,“周洋训练的场馆和器材等,都是用体彩公益金建造的。”卖体彩不忘传递正能量,这样的业

主真是好样的!

索契冬奥会女子速滑1000米金牌得主张虹,也是“体彩有缘人”。夺金之后,她多了两个身份:北京冬奥会申奥形象大使和“体彩形象大使”。此外,申雪、赵宏博、李妮娜等冰雪冠军选手也是申奥形象大使。可以说,他们在运动场上的成功体现了体彩公益的成果,而北京冬奥会的成功申办也有这些“体彩受益人”的一份荣光。

说到体彩与冬奥,金牌背后的体彩之光同样熠熠生辉。据国

家体育总局2016年本级体育彩票公益金使用情况公告显示,当年体彩公益金支出1000万用于资助青少年冰雪运动普及,划拨3580万用于奥运争光计划纲要保障——这其中就包括为北京冬奥会场馆建设、运动员训练等提供全方位支持。

随着“冬梦”和“飞跃”的亮相,相信会有越来越多的人期待北京冬奥会“快点来”。助力“健康中国”,建设体育强国,体彩公益也将承载着更多人的希冀与梦想,发挥日益重要的作用。

●7x24小时语音播报  
●随时随地查询开奖结果  
●固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费  
●热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077  
虚假新闻、有偿新闻举报邮箱:zgtcb@sina.com  
本版编辑:戴新/版式:孙芳